

# 通世南路综合改造提升项目开工

首段改造道路4月底车行道完工通车



本报讯(YMG 全媒体记者 杨春娜 通讯员 李畅 摄影报道)机械轰鸣声中,铣刨机将旧沥青铲起,通世南路综合改造提升项目正式开工,这条始建于2007年的南北交通大动脉开启了焕新之旅。

昨天上午,记者来到施工现场,通林路到南站南路段已经进行了半幅围挡封闭。围挡之内,20余台大型机械来回穿梭。

“将沥青路面进行铣刨之

后,紧接着对水稳层进行铣刨,铣刨的厚度为18厘米。铣刨之后,再进行水稳加铺,之后进行沥青封层和沥青面层的铺设。”

烟台市市政养护中心工程队工程科副科长林浦介绍,首段工程全长2.5公里,计划4月底车行道完工通车。

此次改造工程不只是沥青重新铺设,而是通世南路向着“样板路”的一次迈进。

市住建局建设服务中心工程五科科长王强介绍,通

世南路综合改造提升工程改造范围南起河滨路,北至港城西大街,全长5.3公里。通世南路现状道路结构层破损严重,路灯等设施陈旧,绿化层次较低。此次改造不仅是对路面的重新铺设,还将对人行道、路灯等进行全方位改造,完善绿化带,增加口袋公园,部分路口进行渠化,提升道路品质,形成空间布局合理、重要节点突出、文化特色鲜明的高品质

道路。

通世南路车流量较大,道路施工给交通带来了不小的压力。为了保持道路畅通,此次施工采取半幅封闭、分段施工的方式。项目将分为三段实施改造。第一段:通林路-南站南路段;第二段:南站南路-河滨路段;第三段:港城西大街-通林路段,以及港城西大街路口渠化。第二段、第三段将于“五一”后择期施工。

## 开发区交警大队车管所、违法处理室搬迁

本报讯(YMG 全媒体记者 金海善)为缓解开发区政务服务服务中心周边道路车辆通行和办事群众停车双重压力,优化改善辖区车驾管业务办事环境,开发区交警大队车辆管理所(原政务服务中心B座办公)将于3月9日-10日(周六、周日)整体搬迁至开发区衡阳路7号。自3月11日起,衡阳路车管所正式对外办公。

科目一考场考试安排:受网络切换、设备改造等因素影响,自3月9日起,暂停开发区驾驶人科目一考场所有考试工作。本通告前,已预约3月11日至3月15日在开发区科目一考场参加考试的学员,建议及时取消或变更考试预约。本通告后,请各驾校机构、广大学员不要继续预约3月11日至3月15日在开发区科目一考场参加考试,具体开考时间另行通告。

其他车驾管业务安排:除科目一考场考试业务外,其他机动车和驾驶人业务(如机动车登记业务、驾驶人体检换证业务、现场审验教育、满分学

习等)均无缝衔接,不受影响。3月11日起,如需办理车驾管相关业务,可到衡阳路车管所正常办理。部分高频车驾管业务可通过交管“12123”APP线上办理,也可到就近登记服务站、警邮合作点、辖区各派出所等便民服务网点线下办理。

开发区交警大队违法处理室(原办公地址:开发区泰山路6号)将同步搬迁至开发区衡阳路7号,自3月11日起正式在新址办公。辖区居民处理车辆非现场交通违法,建议通过交管“12123”APP线上办理,确需现场办理的请根据需要就近选择办理。

福莱山街道居民可到开发区衡阳路7号新址办理,办公电话6380988。

古现街道居民可到交警二中队办理,办公电话6946110。

大季家街道居民可到交警三中队办理,办公电话6979110。

潮水辖区居民可到潮水交警中队办理,办公电话7903260。

### 车驾管业务便民服务网点信息



#### 1. 新车挂牌、二手车过户业务 (重点车辆除外)

- (1) 银盛二手车市场机动车登记服务站  
地址:烟台开发区奇山路37号  
电话:2431518
- (2) 交运万通二手车市场机动车登记服务站  
地址:烟台开发区乐山路1号  
电话:19905353977
- (3) 飞翔二手车市场机动车登记服务站  
地址:烟台开发区福州路43号  
电话:6935777

#### 2. 驾驶证补换证业务

- (1) 中国邮政淳于支局  
地址:烟台开发区天山路奇章新城西二门东侧  
电话:6376576
- (2) 中国邮政八角支局  
地址:烟台开发区八角办事处驻地  
电话:6954006

#### 3. 辖区各派出所均可办理驾驶证补换证业务

搬迁期间业务咨询电话6113140、6113169,如遇业务繁忙,请拨122。

### 烟台啤酒厂老厂区更新 将“搭伙”南山公园

本报讯(YMG 全媒体记者 杨健 通讯员 曲洋 尹相宗)近日,烟台市自然资源和规划局相关负责人前往烟台啤酒厂老厂区(原烟台醴泉啤酒股份有限公司)现场踏勘,与企业负责人面对面交流,“零距离”为百年企业提升改造提出规划发展思路。记者了解到,未来厂区提升改造,将联动南山公园打造更新模式,助力城市绿色生态发展。

老旧厂区更新业态是当下一种全新的产业发展模式,也是激活城市新动能的重要因素。在创新与尊重历史的前提下,重新激活烟台啤酒厂活力,不仅可以有效树立工业遗产保护的新标杆,同时也可以通过工业厂区更新促进周边城市空间更新,进一步展现城市特色,提升城市魅力。

### 春运全市共发送旅客 271.31万人次



本报讯(YMG 全媒体记者 杨春娜 通讯员 于天洋 郭磊 摄影报道)2024年春运1月26日开始至3月5日结束,共计40天。记者从烟台市交通运输局了解到,春运期间全市公铁水航共发送旅客271.31万人次,同比增长53.07%。

### 渤海轮渡春运期间 运送旅客近30万人次



本报讯(YMG 全媒体记者 刘海玲 通讯员 于龙 王乙婷 摄影报道)3月5日,为期40天的春运落下帷幕。渤海轮渡旗下船舶共计运送旅客近30万人次,同比增长14%,成为近年来最繁忙的春运。

应对春运,渤海轮渡“中华复兴”轮、“渤海玛珠”轮等14艘客货滚轮连接着胶东半岛和辽东半岛,让返乡、出游的人们有了更多的选择,全力以赴满足广大旅客出行和货物运输需要。为了给旅客提供更舒适的乘船体验,渤海轮渡特别强化了服务力量,除了线上购票、身份证检票等数字化、智能化手段提升服务效率和质量,还设立专门的咨询台和志愿者服务队伍,为旅客提供及时、周到的信息咨询服务,并对老年人、孕妇、儿童以及携带大量行李的旅客提供特别关怀和帮助。